

汇聚强大正能量 全面深化各项改革

与会人员分组讨论市委十届十二次全会报告

本报讯(记者 李东慧 李江涛)昨日,市委十届十二次全会召开。与会人员在认真听取市委书记陈雪枫所作的重要讲话后,结合全会印发的一系列全面深化改革的文件,分九组进行深入讨论。大家集思广益,各抒己见,对我市全面深化改革各项改革提出意见和建议。

大家一致认为,深化改革是洛阳加快建设名副其实的中原经济副中心城市的必由之路。这次全会,吹响了全市全面深化改革的冲锋号,规划了路线图,明确了时间表,下达了责任书,对我市深化改革工作的意义、目标、措施、路径和责任分工作了详细阐述。全会为我市深化改革指明了方向,使改革思路更加清晰、改革任务更加明确、改革重点更加突出,增强了全市上下全面深化改革的信心和决心。

在讨论中,大家针对扩大开放招商力度、提升服务企业质量、加快文化产业发展、优化干部绩效考核制度等方面,提出了不少富有建设性的意见和建议。有人建议,在引入民营机制、推动各种所有制资本融合发展上,进一步强化政策和舆论引导,营造良好氛围;围绕我市第一批9个方面36个改革事项,制定详细实施办法,明确时间节点,加快推进落实;各县(市)区在制定“权力清单”“负面清单”时,保持相对一致性,市纪检部门要结合实施情况制定“问责清单”,对违背“权力清单”“负面清单”的行为进行问责处理;要注意发挥文化人才、文化企业的作用,通过完善文化产业发展机制,将非物质文化遗产等资源转化为实实在在的文化生产力,变成看得见、摸得着的文化产品。

与会人士表示,这次全会对我市全面深化改革工作的安排做到了近远兼顾、科学有序、重点突出、积极稳妥,必将最大限度凝聚起全面深化改革的正能量。下一步,要把改革的热情和共识转化为扎实有效推进改革的行动,牢牢把握我市全面深化改革的总基调,把思想和行动统一到市委的决策部署上来,汇聚强大的改革正能量,坚定不移地全面深化改革,积极消除制约经济社会发展的体制机制障碍,最大限度释放改革红利,为加快建设名副其实副中心城市提供强大动力,让全社会实实在在感受到改革带来的成效。

扩大组织覆盖面 增强工会凝聚力

范继英来洛调研基层工会组织建设工作

本报讯(见习记者 朱艳艳 通讯员 梁志强 孙雪芹)昨日,全国总工会副主席范继英率队来洛,调研基层工会组织建设工作。全国总工会基层组织建设部部长刘迎祥,省人大常委会副主任、省总工会主席张大卫,省总工会党组书记、常务副主席李建庄等一同来洛。市领导吴中阳、原文涛等参加相关活动。

在中信重工机械股份有限公司,范继英等参观了焦裕禄纪念馆和职工文化活动中心,并深入生产一线询问职工工作和生活情况。在劳动者驿站周天百货站,范继英得知我市劳动者驿站是全省首创、目前已从最初的6家发展到近110家后表示,劳动者驿站是工会组织服务劳动者的有效渠道,希望增加驿站数量,提升服务水平,让驿站更富生命力。涧西区南昌路办事处江东社区创新开展“企业工会、街道工会、院落工会”三级组织机构建设,收到良好效果。范继英叮嘱社区再接再厉,持续创新工会组织形式,保障职工权益,丰富居民生活。

范继英说,洛阳不断扩大工会组织覆盖面,持续增强工会的凝聚力,为优化社会管理和促进经济发展提供了坚强保障。今后,要进一步创新工会工作的体制机制和方式方法,切实做到服务大局有作为、服务职工有实效;要在服务职工群众过程中,进一步改进作风、提高水平,不断增强工会组织凝聚力,在全面深化改革中发挥更大作用。

市委十届十二次全会举行

(上接01版)五要推进反腐倡廉建设。通过全面推进党的纪律检查体制改革和创新,严格落实党风廉政建设“两个责任”“一案双查”“一岗双责”等制度要求,扎紧权力的笼子,堵住制度的漏洞,真正让铁律生威、铁规发力,形成领导干部不想腐、不能腐、不敢腐的有效机制。

全会强调,要强化组织领导,迅速形成全面深化改革的大气候。今年是深入贯彻落实党的十八届三中全会精神、全面深化改革的开局之年。必须把全面深化改革摆在经济社会发展全局的突出位置,加强组织领导、形成广泛共识、凝聚改革合力、营造浓厚氛围,努力实现全面深化改革顺利开局、平稳起

航。一要加强党的领导。全面深化改革由市委常委会直接领导,各级党委要坚决贯彻落实中央的顶层设计、省委的总体部署和市委的统一安排,认真做好全面深化改革的组织领导工作。要按照项目化、责任化、清单化的要求,建立改革责任机制,确保改革任务和改革举措落到实处。二要真正解放思想。要把解放思想作为全面深化改革的“第一工序”,把勇于担当作为全面深化改革的“第一要件”,敢于触及深层次矛盾,敢于破除顽瘴痼疾,紧跟时代潮流,顺应发展大势,牢记人民期盼,在全面深化改革中闯出新路子、赢得新优势、开创新局面。三要强化宣传引导。要加强对全面深化改革的正面宣传和舆论

引导,深入宣传上级和市委的决策部署,大力宣传全面深化改革的进展和成效,为全面深化改革营造良好社会环境。四要持续转变作风。要坚持教育实践活动整改、巡视反馈意见整改和全面深化改革“三改合一”,以解决群众反映强烈的“四风”问题为切入点,把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线,大力学习弘扬焦裕禄同志对群众的那股亲劲、抓工作的那股韧劲、干事业的那股拼劲,不断增强“为官一任、造福一方”的责任意识,不断增强“标兵渐远、追兵渐近”的危机意识,不断增强“恪尽职守、夙夜在公”的奉献意识,真干、实干、苦干,着力营造风清气正的改革发展环境,为全面深化改革提供坚强的作风保障。

全会号召,让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻党的十八大和十八届三中全会精神,认真落实中央和省委关于全面深化改革的各项决策部署,开拓创新,锐意进取,务实重干,为加快建设名副其实的中原经济副中心城市而努力奋斗。

会议期间,与会人员还进行了分组讨论,市委常委会听取了各组讨论情况的汇报。

参加全会的有:市委委员、市委候补委员、市纪委书记,在洛的其他市级领导,各县(市)区、市直各部门主要负责同志,部分重点企业、科研院所、大专院校、金融机构主要负责同志等。



深入开展党的群众路线教育实践活动

市社保局变坐等审批为上门服务,变按部就班为特事特办

服务企业,不等不靠往前赶

洛阳石化公司人力资源处保险科的徐小燕长期负责公司员工社保业务。对于我市社保服务模式的变迁,她深有感触。

她说,3年前,她和几个同事每个星期都要在吉利和市区间往返若干趟,每次都要带几大包社保档案资料去办理相关业务,而且需要几个同事在不同的窗口分头排队。

现在不同了,每个月只需到市社保局提交一次经办目录报表

并审核盖章,其他诸如停保、退保、新参保、变更等业务,都可以在公司的办公室轻点鼠标完成。

徐小燕算了一笔账:社保服务模式转变之后,每年可为公司节约成本20余万元。

这一变化,源自市社保局审批端口的前移和经办模式的创新。

1 端口前移: 300多家企业,家家有个“社保局”

洛阳石化公司是最早进行委托经办社保业务的企业,但不是唯一。这两年,市社保局针对一些大企业职工多、档案多、路途远、业务量大等情况,探索实施了企业社保业务委托经办制度,将部分适合企业办理的社保业务委托企业办理,与洛阳石化、中信重工、中船重工第725研究所等8家单位签订了社保业务委托企业办理协议。

与此同时,该局在全省首家设立企事业单位办理社保业务客户端。300多家安装客户端的企业,可在网上办理有关社保业务,大大缩短了办理时间,节约了相关费用,提高了工作效率。

目前,该局正向全市管理规范的企业积极推广这一模式。

“这一模式的建立,体现了转变政府职能、提高公共服务质量的基本理念。”徐小燕说,市社保局服务端口前移,把职能触角延伸到各个企业,相当于每家企业都有了一个“社保局”。

对一些尚未采用委托经办模式的中小企业,市社保局利用银行网点,委托银行办理部分社保业务,将委托业

务范围扩大到人员新参保、基本信息变更、停保、续保、退保等业务,进一步方便了中小企业办理社保相关手续。

以前,企事业单位职工在洛阳行政区域外发生工伤事故,要由我市工伤认定部门派人赴事故现场进行调查核实,花费很大,效率也不高。

从2011年7月开始,我市对在洛阳行政区域以外发生的工伤事故实行委托调查:洛阳保险公司接到异地工伤协查委托函后,立即协调当地保险公司,第一时间赶到现场,第一时间将异地工伤现场协查录音、录像等调查取证结果传回,工伤认定部门不用再委派专人到事故发生地进行调查。此举,既可以节省人力和工伤认定经费,也可以让有关工伤问题尽快得到解决。

2 迎“难”而上: 问题不解决不离场

“一线工作法”不是社保系统的原创,但是,市社保局一定是“一线工作法”执行最好的单位之一。

对参保人数较多、办理社保业务较频繁的企业,市社保局组织人员深入企业一线现场办公。该局养老待遇审核科的张红莉说,2011年2月,他们与市人社局养老保险科实行了联席会议制度,对审批量超过30人的企业,他们都会上门服务、现场办公。

失业保险管理科科长杨俊峰对现场联办办公的经历深有体会。2011年1月,天寒地冻,他与同事们连续几天为一家企业的员工集中办理接续社保关系、申领失业保险金等业务。办完最后一份手续时,他的手已经冻得拿不住笔。

解企业之难,市社保局很有一套办法。

该局每名党委委员联系2家至3家困难企业,帮助企业落实相关帮扶措施,同时,积极探索扩大失业保险基金支出范围试点,帮扶困难企业稳定就业岗位。目前,该局已为53家困难企业拨付稳定就业岗位补贴资金数千万元。

9月4日,针对万基控股集团生产经营困难的实际情况,市社保局局长王亚伟带队到该集团研究解决企业社保难题,现场提出三条帮扶意见:一是积极向上申请困难企业优惠政策和困难企业职工稳岗补贴;二是指定专人配合企业做好社保费申报缓缴工作,确保企业职工待遇不受影响;三是为企业提供绿色通道,优先办理各项社保业务。

王亚伟说,方式方法可以创新,服务态度必须始终如一。服务企业、服务项目,就是要不等不靠把各项工作往前赶,就是要实实在在为企业排忧解难。

本报记者 孙自蒙 通讯员 时关乐 耿永要

倾听群众呼声 办好民生实事



2014中国洛阳第十一届金秋汽车博览会

主办: 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

买车再等3天 9月19日-22日



关注微信 送车展门票



关注微信 获车展动态

奖项设置

心跳奖 价值3500元四季沐歌太阳能热水器1台(共5台,由四季沐歌太阳能公司提供)。
心悦奖 价值2500元航天净水器1台(共8台,由四季沐歌太阳能公司提供)。
心动奖 价值1000元燕之屋经典碗燕1提(共8提,由洛阳燕之屋提供)。
心豪奖 价值316元茅台白金酱酒(喜庆红酱A3)1提(共16提,由洛阳悦悦商贸有限公司提供)。

心醉奖 价值314元的白酒1组(共40组,含158元茅台白金酱酒1瓶,156元毛铺苦荞酒1提,分别由悦悦商贸有限公司白酒行、百久汇商贸公司提供)。
心喜奖 价值300元精品茶套盒1提(共20提,由安心茶坊提供)。
心乐奖 价值226元的洗车套票1套(共100套,由洛阳万宝星公司提供)。
心欢奖 价值198元雅文虎山温泉票1套(共40套,由雅文虎山温泉提供)。

现场购车,可享受由中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司独家提供的商业车险八五折优惠,并获赠大礼包。

现场购车均送龙峪湾门票2张

本次活动公众责任险由中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司独家承保

建设银行为本次车展唯一金融支持银行



展会饮用水由竹悦清竹炭水提供

展会现场医疗保障由洛阳协和医院提供

本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问

律师电话: 18903796123

邮箱: 854684038@qq.com